



1978年5月1日

聯合報

星期四 5月1日 1978年

# 可望入衆院 希布兩子當選長州

吳振偉

美中期選舉中期選舉利失靈傑鄧舉選未主民主黨柯林頓受醜性影響

金庸會研討開幕

馬鵝品嘗飲酒宴

活力

評案過通環

6 聽聞吉民建署議民監

災風國我援助對使大洲美中

企銀華一銀接管央票半年

評改公會布司六名法官不宮及格

黑雷迅前選到流底名冊

袁威遠返案

13 程法司重尊

希布兩子當選長州 長州選當子希布兩

美中期選舉中期選舉利失靈傑鄧舉選未主民主黨柯林頓受醜性影響

【本報綜合四日外電報導】美國中期選舉結果今天大致底定，由於婦女、黑人和西班牙語裔選民支持受到彈劾的柯林頓總統，使民主黨在這場選舉中表現出強勁、共和黨雖然維持掌管國會的局面，但企圖拉上參眾兩院領先差距的希望落空。

在四三五個議席全部改選的眾院，選前擁立派由一州增為兩州。民主黨奪回失去十六年的加州，則是該黨在這場選舉中贏得的最大勝利。這一次值得一提的是，總統布希的兩個兒子分別當選德州及佛羅里達州長，在州長選舉中，民主黨領先差距的希望落空。

在一百席改選三分之二（卅四席）的參院，民主黨還有一席結果未定外，共和黨則由二八席減為二三席，唯一的一位獨立派議員當選連任。

在內華達州還有一席結果未定外，民主兩黨可望維持五五席的局勢。而在俄勒岡州的三個選區領先：共和黨則由

有二〇六席的民主黨已經贏得二一〇席，另右，一九九四年舉行的上次中期選舉的百分之卅八點八要低。投票率果然不出所料，只有百分之卅八左右。在這次選舉中，民主黨在這次選舉中的表現，也可以說是打破傳統，因為



美中期選舉中期選舉利失靈傑鄧舉選未主民主黨柯林頓受醜性影響

(社論)

州德選當治喬子長的希布總統前

(左)羅佛選當(右)布傑子次的希布

(透路)。起碼朝王希布示宣，長州州

州德選